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8. Un rotador rigido tiene momento de inercia / y velocidad angular w.

(a) Encuentre el hamiltoniano del rotador. ;Qué constantes de movimiento tiene el sistema?’
(b) Encuentre los autoestados del rotador y los posibles valores de la energia de rotacion.

(¢) La distancia de equilibrio entre los protones de una molécula de H» es rp = (0.74A. Considerandola
| 2 0

como un rotador rigido, encuentre la energia de rotacion del primer nivel excitado (I = 1).

(d) ;Cual es la longitud de onda de la radiaciéon emitida para la transicion de [ = 1 a [=07
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. Sea un atomo de hidrogeno en su estado fundamental

L STado FUNDARENTAL

(a) Calcular la probabilidad de encontrar al electron a una distancia mayor que ag (ag ~ 0.529167A

es el radio de Bohr) del nacleo.

(b) Cuando este electron esta a una distancia 2ay del nicleo toda su energia es potencial. De 4/ ( ) (‘_ VO )

acuerdo con la fisica clasica este electron no puede exceder esa distancia. Cuanticamente, ;cual —i /
es la probabilidad de hallar al electréon a r > 2aq? 7}/’
. -
o ) 13 ' .y ’ ML' m // — &

(c) El radio de un protén es del orden de 107 "em. Calcule la probabilidad de que, en el atomo de

hidrégeno, el electron esté dentro del proton. I -~
2 3/ I/ Qo

s €
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10. Calcular < r > y (r™!) para el estado fundamental de un atomo hidrogenoide de niimero atémico
Calcular (V(r)) para ese estado
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